1° fupvaoio AApupoU Eripédela: Koutpoupmouyxou Avva

EMANAAHIMTIKA OEMATA I’ TYMNAZIOY
EZETAZEIZ IOYNIOY

OEMA 1°
Na atAotroin®ei n apdotaon: x2(x + 3) + x3(x + 2) ka1 va utrohoyioTei n
TIUA TNG Y1 X=2.

OEMA 2°
x%-4 x2%-9
x+3  x—=2

Na amrAotroin®ei n mapdoTtaon:
x=0.

KAl va UTTOAOYIOTEI N TIWA TNG yIa

OEMA 3°
Na TTapayovToTtroinBouyv ol TTapaoTACEIG:

a) x% + ax> + B + Bax =

B x—1°-(1-x2-(x-1) =
y) x2—a?—5xB —5Ba =

5) 9x3 —4x =

g (a+a®)’+(1+a)=

OEMA 4°
Na uttoAoyioTei n TTapdoTtaon:

x+4 X 4 2 B
x2—6x+9 x2—-9 3—x

OEMA 5°
Na uttoAoyioTei N TTapdoTaon:

2(x+2)2=3(x+3)3+2x2x+ 1D%*-4x 2x+1)(2x — 1) =
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OEMA 6°
o. Na CUPTTANPWOETE TIG 1I00TNTEG

(a+B)(B-a)=

B-a) =

a® +B% + 2aB =

B. T ovopddleTal JOVWVUUO Kal TI TTOAUWVULO;

Y- Av TO GBpoIoua TPIWV HOVWVUPWYV Eival JOVWVUNO, TI CUPTTEPAIVETE YIa TA
TPIa HOVWVUNQ;

OEMA 7°
Na atrAoTroinBei n KAaopuaTikA TTapdoTtoon:

_ x3+5%%+4x

< —1ex KAl 0T ouvéxela va AubBei n eCiowon A=2.

OEMA 8°
2710 TTapaKATw 1000KEAES Tpiywvo ABI(AB = AlN) eival BA=I'E. Na &¢itete o

A

A B r E

a. To Tpiywvo AAE €ival IOOKEAEG
B. O1 atrootdoeig Twv B kai [ atrd 1ig AA kai AE

avTioToIXa €ival iOEG.
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OEMA 9°

270 QImMAavO 1000KeEAEG Tpiywvo ABIT (AB = Al)
TTaipvoupue oTIg ioeg Tou TTAeupEG AB kai AlT avtioToixa
Ta onueia M kair N, wote AM =%AB Kal AN = %AF.

Av A cival To yéoo TG BIN, va ouykpiveTe Ta Tpiywva
BAM ka1 T'AN.

OEMA 10°
a) Na TrapayovromoifoeTe Ti¢ TapaoTdoeic: x> — 25x kar 3x* + 15x3

x3-25x

Na atrAotroinoeTe TO KAGOopQ: ———
B) d H 3x%+15x3

OEMA 11°
ax+2ay—x-2y
a?-5a+4

Aivetal To KAdopa: A=

1) Na TTapayovTOoTToINoETE TOV ApIBUNTA Tou KAGouaTog.
2) Na TTapayovTOTTOINCETE TOV TTAPOVOPOCTH TOU KAAOUATOG.

3) Na atrAotroijoete T0 KAGo Q.

OEMA 12°
Na Aubei n e€iowon: 9(x? — 2) — 8x = 4x(2x — 1) + 14

OEMA 13°
Aivetar n mapdotaon: A= (x — 1) + 2(x — D(x+ 1) + 3x — x% — 5

Na amodeiceic 61 a) A= 2x% +x — 6 B) Na AuBsi n e€iowon A = 0.

OEMA 14°;
Na yivouv oI TTapakdTw TTPAEEIG:
3 2 5x+3 _

2x+2 3-3x 6x2-6
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OEMA 15°
Na atrodeiete TNV TTApaKATwW 106TNTA:

2w ) dop @ —2w

+ + =
@—20 2w+¢ 4w?—-—¢@? @+2w

OEMA 16°
Na yivouv ol TTpageIg:

OEMA 17°
Na AUoETE TIG £EI0WOEIG:

a) (x+1)(x-3) = (x+1)(2x+5)

B) (x+3)>—-3(x*—-9)=-x—-3

OEMA 18°
o) ZUPTTANPWOTE TIG TTAPAKATW TAUTOTNTEG:

(@—PB)2=counn..

B) Na atrodeigete TIg SUO TTPWTEG:

)
(a—PB)3=........

Eripédela: Koutpoupmouyxou Avva
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OEMA 19°

2710 dITTAavo oxnua sival AE // BT A

Av gival AE = 4x +11, AA = 6Y , 6x 4% +11
AB=3x -1 ka1 EM=2x +3, va 3 _1ﬂ~ oy +3
UTTOAOYIOETE Ta €UBUYPANMA 8 ya -
TuApaTa AA kai ET.

OEMA 20°
Na atrodeieTe TIG TAUTOTNTEG:

a)(x —2)[(x+2)>—2x]=x3+8

B) (@ +3)3—(a+3)(a?—-3a+9) =9(a+3)

OEMA 21°
Na KAVETE TIG TTOPAKATW TTPALEIG:

a) (50— 28)% + 3(3a — 2B)* — (B + 4B)? =
B) (x-1)(x+1) - 2(x + 1)? =

V) (x=y)P?+E-y)*+E=y(x-y) =

OEMA 22°
Na TTapayovToTroinfouyv ol TTapacTACEIG:

a)a’ +7a? +3a+21 =

B op*+a’B—a—p=

V) HX VX +OX—p—V-a=
5) (x—4)%>—-25=

g) 36y% — (2x—y)? =

on) 4a’(B? — 1) +4p*(1 - B*) =
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OEMA 23°

o) Na atrodeigete TNV TOUTOTNTA:

C(4 _I_’BAI— — (C(Z +,82)2 _ ZCZZ,BZ

B) Na TTapayovToTToINoETE TNV TTAPACTACN:

a2ﬁ2x4 —_ (0!4 +ﬁ4)x2 + a,2’82 —

OEMA 24°
Na utroAoyioeTe TIG TTAPACTACEIG:
3x+6 5x
Q) — o =
X x+3
a’-B? 4a+8p_
B) 3a+63 2a+2p
2a-1 | 5—-10a __
Y) - =
a—-p 3f-3a
a’-9 3—-a
5) - =
2a-10 15—-3a
OEMA 25°

H yevikiy oper| TG e€iowang B Babuou eival: ax? + fx +y =0, yea # 0
a) Na cuptrAnpwBouv o1 1I00TNTEG:
A=, ( 6trou A n dlokpivouoa)

X712 T e (610U X4 5 01 AUOEIG TNG £giowang )

B) Mwg n diakpivouoa kaBopilel TNV UTTAPEN Kal Tov aplBuo AUCEWY TNG

deuTepofaBuIag egicwaong;
E
OEMA 26°
>10 SITTAQVG OXAHG eival AB // TA x+2 <&
A B
Na uttoAoyioeTe T0 X.
x-1 X




